
 

 Valutazione finale del corso d’immersione 2023 
Quello che hai preferito del corso:  
 

 
 
e invece, quello che non ti è piaciuto: 
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i professori e l'insegnamento
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Proposte per migliorare il corso:  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Adesso ti senti più preparato per affrontare le lezioni in francese al Liceo Capponi? 

o SI    
o NO 

 
 Ti senti più preparato?

Sì 92,5 % 

No 4,7 % 
Non saprei 2,8 % 
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Fare più giochi

Migliorare aule e orari

Fare più lezioni o corsi più lunghi

Argomenti più variegati

Più conversazione in francese

Più interazione in lingua italiana
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